

# 京台高速宁阳段两辆大货追尾

## 后车起火车头被烧得严重变形

本报泰安6月17日讯(记者 张泽文 王坤) 16日6时33分,山东高速出行服务发布消息,因G3京台高速K506+400(宁阳东站以南约9公里)台北方向事故,应交警要求,K506+280至K507+100台北方向主线临时关闭,北京方向并道行驶。两辆大货车追尾,后车起火车头被烧得严重变形。

16日10点半左右,齐鲁晚报泰安融媒到达事故现场,两辆大型货车被迫停在高速上,货物散落了一地,有救援人员正在现场进行紧急救援。

记者注意到,停在前边的红色大货车悬挂“皖m”车牌,货车车头没有受损的痕迹,货车拉的防护网等货物侧倾在高速路路边,车辆右后侧的车轮有燃烧

后的痕迹,旁边有两个轮胎已经露出轮胎内的铁丝,该车辆右后侧有明显撞击的痕迹。

后面也是一辆大货车,拉的货物是钢管管件,车头部分变形严重,被火烧过的痕迹明显,已分辨不出什么颜色,周围有路政、交警部门工作人员,及救援施工人员,汽车修理工在现场紧急施救。在事故发生处,南向的车道临时关闭,两侧车辆并道行驶,两侧行驶缓慢。

“早上6点左右,开车驾驶时候突然感觉车辆被顶了一下,下意识踩了刹车,逐渐往右打方向,随后下车发现被追尾了,货物也侧倾了”,前车司机向记者介绍,车辆是他自己的,车上就他一个人,从河北拉的货物,准备返回安徽,



被撞之后,后边的车辆起火了,两名驾驶员人员被拉去了医院。

截至记者离开,救援人员正借助吊车将后车货物倒在另一辆货车上。

## 去岱庙街道社区卫生服务中心打预防针挺添堵

# 院子里明明有车位咋就不让停

本报泰安6月17日讯(见习记者 文振华) 近日,有市民向齐鲁晚报泰安融媒记者反映,岱庙街道社区卫生服务中心的院子里有很多停车位,但却禁止非本单位车辆停车,让打预防针家长徒步入院。

17日上午10点左右,记者来到位于东湖路的岱庙街道社区卫生服务中心第一预防接种门诊,看到大门前有一块提示牌,写着非本单位车辆一律禁止入内,要求前来给孩子打预防针车主带孩子徒步入院。门口一位保安在控制车辆进出。记者看到有两辆车停在东湖路上,等待孩子打预防针。

“不是不让停车,有停车位是可以进去的。”门口保安说,之前没有限制,停车

场经常停满车,把路堵死了,打完预防针的家长车开不出去,不少人因为停车问题闹矛盾,所以才出贴出提示。

记者从大门进入,发现在接种门诊东边有一个小巷,记者进去看到接种门诊后面有一个比较大的停车场,但只停了一部分车辆,不少停车位是空的。

“停车位这块我们不管理,我们也是租的东关村的地方,具体情况你得去问



明明有车位咋还不让进。



问村里。”岱庙街道社区卫生服务中心的工作人员告诉记者。随后记者来到隔壁的东关村村委,然而却被告知村里的领导都出去忙创城的事了。

## 电线着火 冒浓烟

本报泰安6月17日讯(见习记者 文振华) 17日下午1点左右,有市民向齐鲁晚报泰安融媒记者反映,在东岳大街与校场街交叉路口西北角,一酒店大门上面的电线线路着火,冒出浓烟。

1点10分左右,记者赶到现场,现场明火已经熄灭,公安、消防、电力的工作人员已经在现场进行处置。附近一位市民说,刚着火时,酒店工作人员想用水去浇,但是被制止了。截至记者发稿时,电力工作人员正在抢修线路。